
VAD HÄNDER SEN?

94%
fick jobb inom 6 månader
efter avslutade studier
56% fick jobb innan examen

GENOMSNITTLIG  
INGÅNGSLÖN
29.000-30.999
SEK

LÄTT ATT FÅ JOBB DE 5 STÖRSTA 
BRANSCHERNA

Redovisnings-/Revisionsbyrå
Handels, tjänste- eller serviceföretag

Bank eller finansbolag
Industriföretag

Managementkonsult

19,7%
13,4%
7,0%
6,2%
6,2%

Advokatbyrå
Rättsväsendet

Allmän statlig förvaltning/myndighet
Redovisnings-/Revisionsbyrå

Kommun

44,5%
13,3%
7,0%
6,2%
6,2%

JURISTER

EKONOMER

av våra nyutexaminerade studenter 
rekommenderar sin utbildning

94.3%

bland våra nyutexaminerade studenter

**Håller med helt eller delvis

Undersökningen omfattar 331 studenter som tog en 
ekonomie kandidatexamen, ekonomie magisterexamen 
(MATIX), eller juristexamen från Handelshögskolan 2021.

Var dina arbetsuppgifter kvalificerade på 
ditt första jobb?

88%*

89%**

Var dina arbetsuppgifter relaterade till
din utbildning?

*Väldigt kvalificerade/Kvalificerade



VAD HÄNDER SEN?

91%
fick jobb inom 6 månader
efter avslutade studier
60% fick jobb innan examen

GENOMSNITTLIG  
INGÅNGSLÖN
33.000-34.999
SEK

LÄTT ATT FÅ JOBB DE 5 STÖRSTA 
BRANSCHERNA

Bank eller finansbolag
Managementkonsult

Industriföretag
Försäljning

IT- och telefonibolag

14,2%
12,0%
9,3%
9,3%
8,9%

av våra nyutexaminerade
studenter rekommenderar

sin utbildning

95%

bland våra nyutexaminerade masterstudenter

**Håller med helt eller delvis

Undersökningen omfattar 236  studenter som tog en Masterexamen (Master of Science) från Handelshögskolan 2021.

Var dina arbetsuppgifter kvalificerade på 
ditt första jobb?

89%* 93%**

Var dina arbetsuppgifter relaterade till
din utbildning?

MASTERSTUDENTER

*Väldigt kvalificerade/Kvalificerade



AFTER YOUR STUDIES

91%
of our Master’s students found 
employment within 6 months of 
completing their studies
60% found positions before they completed 
their studies

AVERAGE
INITIAL SALARY
33.000-34.999
SEK

GRADUATES
HIRED QUICKLY 

TOP 5 SECTORS
Bank or finance company
Management consultancy

Industrial company
Retail

IT or telecom company

14,2%
12,0%
9,3%
9,3%
8,9%

95%

amongst our graduated Master’s students

**Yes/Partially

The survey covers 236 students who graduated with a Master of Science degree from the School of Business, 
Economics and Law at the University of Gothenburg in 2021.

At your first job, were
your work duties qualified?

89%* 93%**

Did your work tasks
relate to your eduction?

MASTER’S STUDENTS

of our graduated students 
would recommend the  school 

to prospective students

*Very qualified/Qualified


